

Hazánk területének 20%-a, tehát minden ötödik négyzetméter, a **Natura 2000 hálózatba** tartozik. Ekkora terület esetében a megőrzéshez alapvető fontosságú a sokszor évszázados hagyományokkal bíró területhasználat, és a természetvédelmi célok összehangolása.

A Natura 2000 program ezt az összhangot keresi és ösztönzi: tájékoztatással, a gazdálkodókkal való együttműködéssel, pénzügyi támogatással. Fontos megjegyezni, hogy a védett területek jelentős részén a szabályozott emberi tevékenység nem tiltott, sőt, a természetkímélő gazdálkodás fenntartása vagy újbóli bevezetése kiemelt cél is. Éppen ezért nagy hangsúlyt fektetünk a „madaras területek” népszerűsítésére is, hiszen alapvető fontosságú, hogy a területen élők tisztában legyenek szűkebb környezetük értékeivel, és ennek egyéni boldogulásukat is segítő vonatkozásaival.

Legyen Ön is önkéntes adatközlő munkatársunk!

Kérjük, keresse fel az MME honlapját (www.mme.hu) és kapcsolódjon be a természetvédelmi megfigyelő hálózatba.



Magyarország Natura 2000 területei



Az MME

„A madárbarát Magyarorszáგért!”

Csatlakozzon hozzánk!



Magyar Madártani
és Természetvédelmi Egyesület

Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület

1121 Budapest, Költő u. 21.
e-mail: mme@mme.hu
telefon: 06 1 275 6247
www.mme.hu



Hazánk madárvédelmét támogathatja adományával és adójának 1%-ával!

Bankszámlaszámunk: 11712004-20011215
Adószámunk: 19001243-2-43

A madarak hathatós védelme nem képzelhető el élőhelyeik alapos ismerete és megőrzése nélkül.

Az MME természetvédelmi munkájában kiemelt figyelmet fordít Magyarország legértékesebb, leggazdagabb madárvilágú területeire, amelyek kulcsfontosságúak vadon élő madaraink fennmaradása szempontjából.

A madártani szempontból legértékesebb területeket világszerte egységes szempontok szerint jelölik ki. Ezek az **IBA (Important Bird Area)** területek, magyarul **fontos madár-élőhelyek**, olyan természetes, vagy természetközeli állapotú élőhely-együttesek, melyek a vadon élő madarak legfontosabb fészkelő-, gyülekező-, táplálkozó-, vagy pihenőhelyei. Zavartalanságuk, természetes állapotuk megőrzése a rajtuk előforduló élővilág, így a madarak fennmaradásának is a záloga.

Magyarországon 54 IBA területet tartunk nyilván, egyesek kevésbé ismertek, mások nemzeti büszkeségeink, mint amilyen a Hortobágy, vagy a Balaton. Tényleges védelmet azonban a fontos madár-élőhely címke nem von maga után, megoldást a hivatalos védetté nyilvánítás, illetve az Európai Unióban a Natura 2000 hálózatba való besorolás jelenti.

Az MME és külföldi társszervezetei munkájának köszönhetően az Unió tagországaiiban az IBA-területek túlnyomó része mára védelem alá került.

Európában az élővilág mai állapota az évezredek emberi tevékenység nyomait őrzi. Azok a területek, ahol a természet átalakítása kisebb mértékű volt, ahol a gazdálkodás a természettel nagyobb összhangban folyt, ma a legféltebb, foltokban megmaradt védendő értékeink közé tartoznak.

Ezek az élőhelyszigetek, közöttük az élőlények számára átjárást biztosító zöldfolyosók és a peremterületek olyan **ökológiai hálózatot** alkotnak, melyek megővése közös feladatunk.

Az EU ezért hozta létre a tagállamokra nézve kötelező **Natura 2000 területvédelmi programot**.



Magyarország IBA területei

